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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA DA ASSOCIAÇÃO CULTURAL
OPERETA DO DIA VINTE E CINCO DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS

Ao vigésimo quinto dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às
dezenove horas e trinta minutos, teve início a reunião ordinária da diretoria
executiva da Associação Cultural Opereta, de forma presencial, na sede da
associação, na Vila Sopreter, município de Poá, estado de São Paulo. Estavam
presentes na reunião, os membros da diretoria executiva sendo a presidenta Kelly
Priscila Armiliato, o tesoureiro Matheus Alvarenga de Abreu Ibanez Silva, este
secretário Delcimar Bessa Ferreira. Priscila começou agradecendo a presença de
todos. No primeiro item da pauta, sobre a questão dos recursos do Conselho
Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente (Condeca), este secretário
informou que, por enquanto, não há novidades e nem previsão de quando o
recurso deverá cair na conta da instituição. Reforçou que o projeto já foi aprovado,
porém, que o órgão estadual passa por reformulação do sistema de processos e do
site, sendo que só é possível acompanhar o andamento dos projetos que estão
sendo chamados pelo Diário Oficial do Estado. No segundo item da pauta,
referente ao recurso da emenda municipal, a associação recebeu um comunicado
da Secretaria de Cultura de Poá em que pede que o plano de trabalho enviado seja
readequado de um período de dez para quatro meses e, que desta forma, o valor
integral será parcelado em quatro vezes. Lembrando que este recurso será
utilizado prioritariamente para o custeio da associação com o pagamento dos
oficineiros. No terceiro item da pauta referente ao Programa de Ação Cultural do
Estado de São Paulo (ProAC), este secretário informou que a Secretaria de Estado
da Cultura liberou o contrato para assinatura e explicou que, a recomendação é
que seja uma assinatura eletrônica, pela plataforma gov.br, por isso, sugeriu a
presidenta que providencie a criação dessa assinatura, pois o prazo para assinar
termina em vinte e nove de agosto. A presidenta Kelly informou que iria
providenciar o quanto antes. Sobre o quarto item da pauta referente ao espetáculo
Passos da Paixão para o ano de dois mil e vinte e quatro, a presidenta disse que
avaliou tudo o que ocorreu neste ano, que não se opõe em realizar mais uma
edição, mas que caso ocorra não estará no processo artístico de criação. Ponderou
uma série de fatores pessoais e profissionais para esta decisão. Avaliou também
que em conversas reservadas com os integrantes da Cia. Teatro Roda Mundo, é
possível também que estes optem por não realizar mais o espetáculo, porém, é
necessário aguardar porque essas posições podem mudar de acordo com o tempo.
No quinto e último item da pauta sobre a composição da nova diretoria para o
mandato de mais dois anos, a presidenta manifestou interesse em continuar no
cargo de presidenta, apesar das dificuldades enfrentadas. Considera que houve
avanços importantes em alguns pontos e a conquista de novos recursos que
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necessitarão de uma gestão bem detalhada, o que vai necessitar do apoio de
outras pessoas da instituição. Disse que pensa em compor uma comissão de
acompanhamento das obras que estão por vir e tem nomes em mente que poderão
ser convidados a participar. Este secretário pediu a palavra e também comunicou o
interesse em permanecer na diretoria e também concordou com o posicionamento
da presidenta sobre o assunto. O tesoureiro Matheus também pediu a palavra,
disse que ainda está avaliando se continua ou não na diretoria, que tem passado
por dificuldades pessoais dos quais todos já estavam cientes. Avaliou que não tem
estado muito presente, pediu desculpas pelas falhas e que gostaria de uma opinião
dos demais membros da diretoria. A presidenta respondeu dizendo que entendia as
questões de saúde familiar enfrentadas, demonstrou solidariedade e disse que esta
decisão é pessoal, mas que não importa qual fosse a posição, que a respeitaria de
qualquer forma. Este secretário também respondeu que trata-se de uma decisão
pessoal, que existem questões prioritárias a serem enfrentadas e que a Opereta
não é uma delas, em se tratando de saúde na família. E também manifestou
solidariedade ao Matheus. Desta forma, o tesoureiro pediu mais alguns dias para
pensar sobre o assunto e que, em breve ele comunicaria a decisão. A presidenta
perguntou sobre o Conselho Deliberativo, uma vez que é responsabilidade deste
organizar o processo eleitoral. Este secretário disse que iria comunicar os
conselheiros para que providenciem os trâmites e que iria auxiliar no que fosse
necessário. Nada mais a tratar, às vinte e uma horas e dez minutos, de forma
presencial, a reunião ordinária se encerrou e eu Delcimar Bessa Ferreira,
secretário da diretoria executiva e desta reunião, lavrei a ata com todos os
presentes.
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